
ATA DA SESSÃO LEGISLATIVA ESPECIAL DE ELEIÇÃO E POSSE DA MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMBAÚBA DOS BATISTAS – RN, 

PARA O BIÊNIO DE 2025-2026. 

Ao primeiro dia de janeiro do ano de dois mil e vinte cinco às onze horas, no Plenário 

Vereador Nival Valle, na Câmara Municipal de Timbaúba dos Batistas - RN. Reuniram-

se com a finalidade de realizar a eleição e posse da Mesa Diretora para o biênio de 2025-

2026, os seguintes vereadores: Adson Gomes dos Santos, Cícero Ângelo da Silva 

Júnior, Erivonaldo da Silva, Glênia Alves Pereira de Araújo, Herbert da Silva 

Clemente de Araújo, Otenor Saturnino Júnior, Pedro Clésio Santos, Jéssica Morais 

Clemente Araújo, Yllana de Araújo Torres Clemente. Logo após a realização da posse 

dos vereadores e vereadoras, a mesa manteve-se formada, composta da seguinte forma: 

Pedro Clésio Santos como presidente, Yllana de Araújo Torres Clemente como 

primeira secretária e Jessica Morais Clemente Araújo como segunda secretária. De 

início o presidente em exercício solicitou que a primeira secretária realizasse a 

chamada e verificação do quórum de maioria simples. Em seguida, verificado o 

quórum, o presidente da sessão informou que houve somente uma chapa registrada, 

denominada “Chapa 01”, formada pelos candidatos aos respectivos cargos: 

Erivonaldo da Silva candidato a presidente, Otenor Saturnino Júnior candidato a vice-

presidente, Adson Gomes dos Santos candidato a primeiro secretário e Cícero Ângelo 

da Silva Júnior candidato a segundo secretário. Posteriormente, o presidente iniciou a 

chamada para que os vereadores, conforme a ordem, assinassem a folha de votação, 

pegassem as cédulas de votação, as preenchessem e colocassem na urna. Finalizada a 

votação, o presidente nomeou os vereadores Herbert Clemente e Glênia Alves para 

que em comissão acompanhassem a apuração dos votos. Ato contínuo, foi realizada a 

leitura dos votos e determinado que as secretárias da mesa realizassem a contagem 

dos votos. Após isso, foi obtido o resultado de 07 (sete) votos para a “Chapa 01” e 

02(dois) votos em branco. Desta forma, o presidente da sessão declarou eleitos os 

vereadores da “Chapa 01”, sendo a Mesa Diretora, devidamente eleita, para o biênio 

2025-2026 formada conforme apresentado a seguir: Erivonaldo da Silva - presidente, 

Otenor Saturnino Júnior - vice-presidente, Adson Gomes dos Santos - primeiro 

secretário e Cícero Ângelo da Silva Júnior - segundo secretário. Nada mais havendo 

a tratar, o presidente da presente sessão a declarou encerrada e eu, Antônio Fernando 

de Araújo Queiroz, Secretário ad hoc, lavrei a presente ata que após de lida e 

aprovada, será assinado pelo presidente da sessão, suas secretárias convocadas, a 

Mesa Diretora eleita para o biênio de 2025-2026, e os demais vereadores e vereadoras  

 

 

Yllana de Araújo Torres 

Clemente 

Primeira Secretária da Sessão 

 

 

 

 

Pedro Clésio Santos 

Vereador Presidente da Sessão 

 

 

 

Jéssica Morais Clemente Araújo 

Segunda Secretária da Sessão 

 

 

 

Erivonaldo da Silva 
Presidente da Mesa Diretora eleito para o 

biênio de 2025-2026 

 

 

Otenor Saturnino Júnior 
Vice-Presidente da Mesa Diretora 

eleito para o biênio de 2025-2026 

 

 

Adson Gomes dos Santos 
Primeiro Secretário da Mesa Diretora 

eleito para o biênio de 2025-2026 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

Cícero Ângelo da Silva Júnior 
Segundo Secretário da Mesa Diretora 

eleito para o biênio de 2025-2026 

 

 

 

 

 

 

 

 

Glênia Alves Pereira de 

Araújo 
Vereadora e membro da comissão de 

apuração 

 

 

 

 

 

 

 

Herbert da Silva Clemente de 

Araújo 
Vereador e membro da comissão de apuração 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


